

运城盐湖国际机场开通空铁联运免费接送车

运城晚报讯(记者 王运涛)8月15日,从运城盐湖国际机场获悉,为实现“高铁+飞机”无缝衔接,运城盐湖国际机场近日开通空铁联运免费接送专线,为旅客提供更加便捷的出行体验。

据运城盐湖国际机场市场部相关负责人介绍,旅客只需要在T1航

站楼1楼的中转柜台,出示前段乘机凭证和后段高铁车票即可享受免费乘车服务。专线从深航国际酒店出发,在运城盐湖国际机场T1航站楼3号到达口接送旅客,直达运城北站;如果乘客在运城北站下车需要到运城盐湖国际机场转乘飞机,只需跟随出站口对面的导引指示

牌,前往运城旅游集散中心旁边的专车停靠点,并向司机提供前段高铁车票和后段乘机凭证,即可直达运城盐湖国际机场。

专线每天10班车,每天8:00至18:00从深航国际酒店发车,8:40至18:40从运城北站发车,每小时一班。

新绛县娄庄稻田景区开园演绎乡村振兴新图景

□卫世新 杨建义

8月15日清晨,汾河畔的新绛县龙兴镇娄庄村被《鼓舞龙腾》的激昂鼓点唤醒。随着千名游客涌入田野,1000亩高标准稻田在晨雾中揭开神秘面纱,宣告这座“北方小江南”正式开园迎客。周边游客及村民共计5000余人参与活动,现场气氛热烈,为秋日乡村注入蓬勃活力。

开幕式上,大型情景舞蹈《稻香曼舞》率先登场。20名舞者身着金黄稻穗服饰,通过插秧、耘田等农耕动作,在碧波荡漾的稻田中演绎生命律动。全息投影技术将袁隆平院士“禾下乘凉梦”投射在天际,与真实稻浪交相辉映,现场观众纷纷举起手机记录这一震撼场景。

活动现场设置荷塘小道、荷花仙子舞、田野情景剧、NPC闯关游戏、水上蹦床等9大主题体验区。在文化长廊,游客通过全息投影技术感受千年稻作历史;农耕园内,亲子家庭参与徒手抓鱼、收获稻米等趣味农事比赛;稻艺工坊里,非遗传承人带领游客用稻秆编织稻草人、制作稻田画,将丰收喜悦转化为艺术创作。“孩子在这里能看到米饭怎么从田里长出来,比课本生动百倍!”市民张女士带着女儿在稻田迷宫中穿梭,脸上洋溢着笑容。

这片“稻香王国”的前身,曾是“冬春白茫茫,夏秋水汪汪”的盐碱滩。2018年,娄庄村村“两委”成立了聚英水稻生产合作社,带领村民踏上“以稻治碱、生态兴村”征程,经过几年的努力,该村水稻生产面积达到1000余亩,实现



▲开幕式现场 赵建华 摄

了从“盐碱滩”到“鱼米粮仓”的华丽转身,仅水稻生产一项年产值就有500万元。

如今,这里已形成“一核三带”产业格局:核心区打造稻田景区,辐射带动生态农业带、休闲旅游带、科普教育带协同发展。

景区核心的禾香馆内,现代智能灌溉系统与传统农耕工具同框展示,千年稻作文化在此立体呈现。馆外的田园综合体更是将浪漫演绎到极致。“我们将以景区开业为新的起点,完善景区设施,提升服务质量,丰富旅游产品,把娄庄稻田景区打造成一个集现代农业、亲子研学、田园休闲、康养度假、艺术美育等功能于一体的乡村旅游胜地。”村党支部书记赵建民在开幕式上的发言激荡着3000名

娄庄村村民的心。

夜幕降临,游客围坐在稻草堆旁,欣赏星空下的民俗篝火晚会。当《美丽之路》的旋律响起,白鹭掠过稻浪,打铁花的星火与晚霞共舞,勾勒出一幅“产业兴旺、生态宜居、乡风文明”的现代版《富春山居图》。

这片曾遭遗弃的盐碱地,如今已成为水稻文化体验区。它的蜕变不仅是农业技术的胜利,更是乡村振兴战略的生动实践。“这里是孩子的乐园,乡愁的驿站,农事的天堂,更是亲近自然、纵情欢乐的田园嘉年华。”稻田深处,带领娄庄村民一步步发展水稻生产的娄庄村聚英水稻生产合作社负责人张高平高兴地说。

运城公路分局平陆段综合施策保障安全度汛

运城晚报讯(记者 范楚乔)当前正值“七下八上”主汛期,连日来,运城公路分局平陆段统筹推进应急值守、隐患排查、物资储备及应急抢险等各项工作,细化落实汛期公路安全风险管控要求,全力保障管养公路安全度汛。

汛期来临前,该段提前谋划、周密部署,确保防汛任务明确、责任到人、

措施到位、应急物资储备充足,实时组织防汛演练,全面夯实防汛准备工作。该段结合山区公路特点,构建“日常巡查、专项排查、重点盯防”的巡查机制。同时,还实施“气象监测+路况监控+日常巡路”的预警研判模式,严格落实汛期预警“叫应”机制、基层“响应”措施,执行全天候值守制度。

据统计,该段近日累计清除山体

危石200余立方米,土方回填2560立方米,清理塌方828立方米,砂砾回填376立方米,处置路面塌陷48平方米,新建混凝土挡墙280立方米,砌生态袋280立方米,修复波形护栏60米,修复急流槽105米,疏通涵洞67道,疏通边沟6万余米。自汛期开始以来,共排查发现安全隐患24处,整改有序进行。

该段相关负责人表示,下一步,该段将持续密切关注天气变化、动态优化防汛措施,精准预警、高效联动、尽责值守,以扎实的工作举措筑牢汛期“安全堤”,全力保障管养公路安全畅通。

市生态环境局开展全国生态日宣传活动

运城晚报讯(记者 祁克宁)8月15日,市生态环境局围绕“绿水青山就是金山银山”主题,在中心城区体育公园开展了全国生态日宣传活动。

当天的活动现场设立了环保咨询台,工作人员向市民答疑解惑,并发放精心制作的宣传手册。手册内容丰富,涵盖了全国生态日的由来、低碳生活小窍门、垃圾分类投放等,帮助市民全方位了解生态环保。此外,工作人员还发放了环保手提袋,鼓励市民在日常生活中减少一次性用品使用,践行绿色生活。“这个活动特别有意义,让我们学到了很多环保知识。垃圾要分类投放,并且要尽量少用塑料袋,多用帆布袋,避免制造白色污染。”市民王先生说。许多市民表示,通过此次活动,深刻认识到生态环境保护与每个人息息相关,今后将积极践行绿色生活方式,愿意从自身做起、从身边小事做起,为守护绿水青山贡献力量。

该局相关负责人表示,下一步,将持续创新宣传形式,鼓励公众积极参与生态环境保护工作,让“守护绿水青山,共绘生态画卷”成为全民的行动自觉,形成全社会共建共享美丽运城生态文明的良好局面。

夏县人民医院健康义诊进乡镇

运城晚报讯(记者 王耀)在第八个中国医师节即将到来之际,近日,夏县人民医院组织该院康复医学科、神经内科、骨科等科室专家组成医疗团队,走进夏县水头镇,开展主题为“德馨于行,技精于勤”的健康义诊活动,让乡亲们在家门口就享受到了优质的医疗服务。

活动现场,专家们耐心细致地为大家服务。从基础的血压测量,到慢性病管理的专业建议,再到老年病预防的贴心指导,每一个环节都倾注着医者的责任与担当。他们仔细翻阅病历资料,结合超声、心电图等辅助检查结果,为每名村民提供个性化诊疗方案,还用通俗易懂的家常话普及健康知识,帮大家提升科学保健意识。义诊中,医院还为有需要的村民免费发放了慢性病治疗、日常保健的常用药品。针对行动不便的老人,专家们主动延长服务时间,提供“一对一”咨询,确保每一名前来的村民都能得到充分的关怀。

据悉,近一年来,夏县人民医院已组织多支医疗队深入乡村20余次,累计服务群众数千人次。接下来,该院还将继续扩大义诊覆盖面,让惠民服务惠及更多偏远地区的村民。



▲近日,艾索瑞人工智能科技有限公司新时团闻喜站,开展“关爱城市美容师 艾索瑞与你同行”慰问环卫工人活动。

为深切关爱环卫工人群体,艾索瑞人工智能科技有限公司新时团闻喜站将包括大米、洗发水、风油精等在内的十全大礼包,赠送给环卫工人。同时,工作人员还贴心地将清晨熬制好的绿豆汤,一碗碗地递送到环卫工人手中,以实际行动传递温暖与敬意。

刘中青 摄